AM - PM

MOVE
One Door Slide 90x90



YKa3aHUA N0 MOHTAXY

BHUMAHWE!

*  YCTaHOBKa U3JEeNUA LOMKHA
NPoU3BOAMTHCA TOMBKO
KBaNUPUUMPOBAHHLIM MEPCOHAN0M,
cnefys UHCTPYKLMAM OAHHOTO
pYKOBOACTBA.

» C6opxa ocylWwecTBAAETCA CUNamMu IBYX
YenoBek.

» [Nocne pacnakoBkW NpoBepeTe
Hanuuue Bcex aetaneil. CTEKNAHHbIE
MaHenu OOMKHbI TPAHCMOPTUPOBATLCA
BEPTUKaNLHO.

«  [Nocne pacnakoBKu CTEKNAHHbIE NaHEeNu
NMPUCNOHANTE BEPTUKANLHO K CTEHE Ha
BpemA cOOPKKU OCTaNbHLIX YacTel.

*  KaTeropwuecku 3anpelasTca cTyuaTb
Mo yrNam CTeKNAHHbLIX MaHenei.
BHUMaHKe:

»  [Nocne NnpoBefeHWA MOHTaMHbIX paboT
HeoOX0QMMO YAANUTE 3ALLMTHYH
NAEHKY.

BHumaHme:
Mocne NpoBefeHna MOHTaxHbIX paboT
He0OBX04MMO YAANUTE 3aLWWTHYHO NMAEHKY.

Yxopg 32 npoagyKTOM

BHumaHMe:

+  [1ns NpaBunbHOMo (DYHKUMOHKMPOBAHWA
cUCTeMbl HeOOX04WMa YCTaHOBKA
(pMNETPOB OUYUCTKM H3 NOABOAAWMX
Tpy6ONpPOBOAAaX CO CTENEHBH) OYUCTKM
100-300 mk.

+  Bo usbexaHue NoBpexaeHun
NOBEPXHOCTUM3AENUA He IONYCKaETCA
MCcnonb3oBaHWe BoAbl TEMNEpaTypoOi
Honee 60 C.

+  Wcnone3yidTe ons OUMCTKM U30ENUA

Pycckuit

MATKME MOKIWME CPEeACTBa MW MBINO.

*  He ucnone3syiTe ANS OYNUCTKM U34enua
arpeccuBHbIe MOKLWKWE CPEACTBa MK
abpa3uBeHble NacTsl.

+  CunbHbIe 33rpasHeHNs Ha NMOBEPXHOCTH
pekomeHayeTca o6paboTats
pa36aBneHHbIM YKCYCOM W 3aTeM CMbITb
BOOON.

+  Herny6okue uapanuxel (gna
aKpUNOBLIX CoCTaBNAGWMX U3aenua)
MOTYT ObITb YAaneHbl MeNko3epHUCTON
Hax4ayHon Bymaroi (3epHUCTOCTL
2000).

COHOpKa M YCTAHOBKA A0MKHA
NPOM3BOAMTLCA TONBKO
KBaNUUUMPOBAHHLIM NEPCOHANOM, Creaya
MHCTPYKLMAM 0aHHOIO PYKOBOACTEA.

BHuMaHuKe! PekoMmeHayeTcA cOopKka cunamm
LBYX CNeunanucTos.

MpousBogUTENs UMEET NPABO Ha
M3MEHEHUE KOMMNEKTALMK, He BIUALLEe
Ha BHEWHWIA BUA W hyHKUMOHAN NpoayKTa.

Bce napaMeTpel, yKa3aHHble B AaHHOM
MHCTPYKLMK, UMEIOT chopMansHoe
3HaueHue.

MpouseoguTens ocTaBnaeT 3a co6oi npaso
Ha TEXHWYECKWUE U3MEHEHUA.

BHUMAHWE!

Mocne copkn TpebyeTcs 4aTh BPeMA
3aTBEpAEBaHNA TePMETHKY.
3anpelwasTca UCNONL30BaHKE M3OENWA B
TeusHuM 24 UacoB Nocne 3aBepleHna
MOHTaMHbIX paboT.

Q.

N

&g




W78G-608-090MT / W78T-608-090

]\

2050
1900

150 / e

/]

™

\)>

900*
850

* - MoHmaxHbIU pasmep.
** - BoamoxHa Jlego-lNpasocmopoHHSsIs
ycmaHoeka cmekor (0sepu).

@ 00 =
B m

F6 B1 A4 J
cé? T%i (E)
M4*35 M6*25 M3.5*25
D1-1 D1-2 D1-3 D2-2 D2-3

@ 00 @
2 I x2 I 2

Wl

i

H

1

A2







@ 6mm

iEJ

B1
M6*25

a

F6
M4*35




A

M3.5*25

A2




D1-1

@0©

D1-3

D2-2

@0@

D2-3

Lol

A2

A2




W




AM - PM

AM.PM AG Torstrasse 177 D-10115 Berlin
WWW.AMPM-WORLD.COM
03/2016



